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REQUER  INFORMAÇÕES  DO  PODER  EXECUTIVO  SOBRE
EMENDAS PARLAMENTARES

Notícia publicada pelo Ministério da Educação - "MEC publica
cartilha sobre emendas parlamentares. O documento orienta a respeito da alocação de
recursos públicos em ações educacionais", atualizado em 29/01/2021.

Foi publicada, nesta quinta-feira (19), pelo Ministério da Educação
(MEC), a cartilha "Orientação para apresentação de emendas parlamentares ao orçamento de

2021". A expectativa do MEC é de que a destinação de emendas parlamentares amplie as
ações educacionais, fortalecendo a escola pública e oferecendo melhores condições para a

educação de crianças, adolescentes, jovens e adultos, além de favorecer o alcance das metas
do Plano Nacional de Educação (PNE), e os demais indicadores educacionais.

No documento, o Ministro da Educação, Milton Ribeiro, destaca a
importância da parceria com o Congresso Nacional para impulsionar os investimentos em

educação. "Para que o Ministério da Educação continue exercendo seu papel fundamental
nesse cenário, contaremos com os recursos e o esforço do Parlamento no direcionamento de

emendas parlamentares, como instrumento catalisador das prioridades nas unidades de nossa
federação", declarou.

Os parlamentares poderão utilizar a cartilha para obter
informações referentes aos programas e projetos do MEC que podem ser objetos de emendas

relacionadas com a educação básica, educação profissional e tecnológica, e educação
superior. 

Ademais,  para  o  bom  desempenho  do  papel  fiscalizador  da
Câmara Municipal, conforme preceitua o inciso II do artigo 3º, do Regimento Interno da Câmara
Municipal de Assis, este Vereador deve ser informado sobre todos os assuntos que são de
interesse comum da sociedade assisense.

Ante o exposto,  Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e atendidas
as  formalidades  regimentais,  seja  oficiado  ao  Prefeito  Municipal,  Senhor José  Aparecido
Fernandes,   solicitando que Sua Excelência preste a esta Casa de Leis,  após consulta ao
departamento competente, as seguintes informações:

1.  A Prefeitura Municipal de Assis recebeu emendas parlamentares, no
ano de 2021, para a área da educação?
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2.  Se  sim,  quais  foram as  emendas  para  a  para  a  área  da  educação?
(Valores, destinação e nome dos deputados que contemplaram a cidade
com estas verbas)

3. Há emenda a ser liberada ainda este ano? Quais são?

4. As emendas encaminhadas para a cidade de Assis favorecem o alcance
das metas do PNE? E quanto ao Plano Municipal de Educação?

5. Há obras ou projetos na área de educação (em andamento ou parados)
que  poderiam  ser  beneficiados  ou  que  dependem  de  emendas
parlamentares? Se sim, quais?

SALA DAS SESSÕES, em 10 de novembro de 2021.

EDSON DE SOUZA - Pastor Edinho
Vereador - PDT 
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